Nudopmauus a8 poauTeseld NpH NOCTYIJICHUH H HAXO0KIEHHH peOeHKa B
AOIIKO/JbHOM Y4Ype:KkIeHUH

st opopMiIeHUsT JIMYHOIO JeJia pedeHKa NpH noctynjeHuu B leTckuii can

HCOﬁXOﬂl/lMO [MOATrOTOBUTL CJICAYIOIIUE JOKYMCHTDI:
1 Komnus cBUETENBCTBA O pOXK/AeHHH pebGeHKa.
2 Komnus macrnopTa poAuTeis, C KOTOPBIM 3aKJI04aeTcs JoroBop (Ha 0JHOM JIMCTe 1-10 CTpaHuULy
W CTPAHMILY C MPOTHCKOH).
3 Ecsiu pe6eHOK U poAHUTe/b Ha pa3HbIX paMUIUAX HEOOXO0JUMO NIPEJOCTaBUTh KOIHIO
JOKYMEHTA, MOATBEPKAI0LEro UX POACTBO.
KOMHUs1 MeJMIMHCKOTO TOJIMCa
KOIIHIO CTPaxoBOTO CBU/IeTebCTBA pebeHKa U OZJTHOI'0 POJUTe A
JUIS1 MHOTOJIETHBIX KOMHUIO YA0CTOBEPEHHUSI MaTEPU U clipaBKy U3 XK3IY o cocTaBe ceMbH
MeaMIMHCKast kapTa (dopma Ne 026) u kapTa npoduIaKTHUIeCKUX TPUBUBOK (popma Ne 063);

N O OB

PoauTesimu (IMIAMH X 3aMeHSIIOLIIUMH) MPH 3a4YHCJICHHU B JeTCKHH caj
oopmiAIOTCH:

* 3agBJIEHHE OT POJMTEIIS (3aKOHHOTO MPEACTaBUTEN) O IIpreMe peOeHKa B IETCKUM call; *I0TOBOP MEKILY
YUPEXKICHIEM H POAUTEISIME B JIBYX 9K3eMILIIPax;

* 3asBJICHHE O COTVIACHH Ha 00pabO0TKY MepPCOHAIBHBIX JAHHBIX;

* poauTeSSIM TpU cebe He0OXO0MUMO UMETh IIACIIOPT B CBUIETEIbCTBO O POXKACHHH peOeHKa;

Mepbl conHaabHOH MOAJEPKKH
Poautenbckas naara He B3MMAETCA C poauTenei:
» - [etei — MHBaNNAOB
> - [letei , octaBwmnxca 6e3 nonevyeHus poantenei (onexkyHbl, MpUuemHble..)

FocynapCTBO KOMIICHCHPYET POAUTEISAM YacCThb 3aTpaT 34 COACPKAHHE aeTen:

O6s3amenbHaa KOMNeHcayua yacmu, ynaa4eHHol podumesem podumesnscKol naamei
» Ha nepsoeo peberHka 20%

» Ha emopo2o 50%, ecsiu 8 cembe ecmo ewe cmapwuli pebeHok (0o 18 nem)

» Ha mpemsezo 70%, ecnu 8 cembe ecmeo ewje cmapuwiuli pebeHok (0o 18 nem)

Om cpedHeao pazmepa pooumensckol naamel, ymeepxoeHHol nocmaHosneHuem KabuHema
muHucmpos PT Ne 690 om 26.09.2014 e. (cpedHull pasmep podumensckol naamel cocmasaaem

(1401py6. — om 3 do 7 nem1553 py6. - om 1 0o 3 siem)

JononHumenvHas KomneHcayusa K podumensckoli naame

Ucxo0a u3 00x0008 Ha 0OHO20 4Y/1eHa cemMbu:
> [lo 10000 py6neli 8 mecay (Ha 1 pebeHka —40%; Ha 2 — 62%; Ha 3 — 77%)
» Om 10001 py6ned do 15000 pybnel e mecay ( Ha 1 pebeHka —30%; Ha 2 —57%; Ha 3-64%)

» Om 15001 do 20000 pybneii 8 mecay (Ha 1 pebeHka — 20%; Ha 2 -47%; Ha 3 -47%)
» Ecnu 0oxo0 Ha 00HO20 YneHa cembu npeeviwiaem 20000, mo 0aHHAA KOMNEHcayus
He npedycmampusaemcs



